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Hpoussomkgane gpodéu ph egna-
K'bph 3HAMEHATEeAD.

Koks ca npueosicdams dposu es edna-
kses smamenamean?

3a aa ca mpUBEARTH ADOBH B pasan-
YHB 3HaMeHATEIH BB €eJHAKBBD 3l~fanena1
Telb, TpEBYBa Aa cA YMUOKH N Yucanredb
W 3HamMeHaTedb OTH BCAKR ADOBb ©b 3HA—
MeHaTeAu~Th 015 BCHYKBI-THI APYTH APOBH,
3a mp.

Uos s> Moo= "Tas iy '8, 50

Ako am BB WBKOAKO APOBM HNMA eAMHT
3naMeHareb, Kofl-1o ca Abam ma Bemuxs-
THl APYTH 3maMenarean, To Tofl Moke Ja
crane Opmifi 3Hamenareib 3a BCHYKBI-TH
Aposn. A 3a Aa ca Hambpate HOBH yMCAN-
Tean, TphEysa ©b 3naMenatedb OTH BCAKE
Aposb aa pasabanms osuiiil snamemarean

U YACTHO-TO AQ NOMHOXENMD ¢B meftnmil
YHCANTeAb, 32 M.
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